

Consultas Realizadas

Licitación 464002 - Adquisición de escáner para la PGR

Consulta 1 - Requisitos documentales para la evaluación de la capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	28-03-2025
Solicitamos respetuosamente a la Convocante tener en cuenta para la evaluación de la capacidad financiera, los balances de los años 2022 y 2023, debido a que recién en el mes de abril vence el plazo para la presentación del balance 2024 y la presentación del formulario 500 de renta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2025
Conforme a su consulta favor remitirse a la adenda.		

Consulta 2 - Escaner - Equipos de referencia

Consulta	Fecha de Consulta	01-04-2025
solicitamos indicar las dimensiones requeridas para el tamaño de Escaneo considerando que los equipos de referencia no cumplen específicamente con los tamaños FOLIO Y CIRCULAR		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-04-2025
Buen día Se deben poder escanear documentos de hasta 216 × 330mm, por lo menos. Atte.		

Consulta 3 - Lote 1 - Escaner

Consulta	Fecha de Consulta	01-04-2025
Solicitamos aclarar el tamaño requerido de escaneo debido a que el equipo de referencia no cumple con los tamaños FOLIO Y CIRCULAR respectivamente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-04-2025
Buen día Se deben poder escanear documentos de hasta 216 × 330mm, por lo menos. Atte.		

Consulta 4 - Escaner

Consulta	Fecha de Consulta	01-04-2025
favor considerar Conectividad USB 2.0		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-04-2025
Buenos días		
Conforme a su consulta, se solicita que las modificaciones realizadas sean verificadas en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 5 - Para el ítem 1 Escáner de alto rendimiento

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
Solicitamos sea excluido el tamaño de escaneo "circular", ya que el mismo no corresponde a equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-04-2025
Buen día		
Se deben poder escanear documentos de hasta 216 x 330mm, por lo menos.		
Atte.		

Consulta 6 - Para el ítem 1 Escáner de alto rendimiento

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
Solicitamos sean aceptados equipos con sensor CCD de cuatro líneas, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-04-2025
Buenos días		
Conforme a su consulta, se solicita que las modificaciones realizadas sean verificadas en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 7 - Para el ítem 1 Escáner de alto rendimiento

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
Solicitamos sean excluidos las interfaces de conectividad USB 3.0 y Ethernet y a su vez sea aceptada la interfaz USB 2.0 de alta velocidad, ya que este es el estándar para equipos del porte requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-04-2025
Buenos días		
Conforme a su consulta, se solicita que las modificaciones realizadas sean verificadas en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 8 - Para el ítem 1 Escáner de alto rendimiento

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
Solicitamos sea excluido el apartado "almacenamiento: Soporte para envío directo a nube (Google Drive, Dropbox, etc.) o unidades externas" y a su vez sea aceptado el almacenamiento en pc, envío a la nube a través de software, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-04-2025
Buenos días		
Conforme a su consulta, se solicita que las modificaciones realizadas sean verificadas en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 9 - No fueron contestadas

Consulta	Fecha de Consulta	03-04-2025
Señores Procuraduría, no fueron contestadas las consultas técnicas que fueron realizadas. Solicitamos que las mismas sean contestadas a los efectos de poder ofertar un equipo acorde a sus requerimientos. a.- Favor aceptar desde la conexión USB 2.0 o superior y la conexión Ethernet sea opcional b.- El escaneo circular, dejar como opcional. c.- Plazo de entrega: Se podría ampliar el plazo de entrega a 30 días posterior a la firma del contrato y/o emisión de la Orden de Compra por parte de la convocante.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-04-2025
Buen día, las consultas relacionadas a los puntos a y b, fueron contestadas favor verificar la adenda publicada y con relación al punto c), es imposible ampliar el plazo de entrega debido a que a la entidad le urge contar con el bien solicitado.		
Atte.		

Consulta 10 - Conectividad

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2025
En el apartado de conectividad se indica que el equipo debe contar con conexión "Ethernet, debiendo incluirse como módulo externo", por lo menos. Solicitamos atentamente a la convocante considerar dicho módulo externo como opcional. Pudiendo utilizarse el equipo por USB sin problemas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-04-2025
Buenas tardes,		
El módulo ethernet no puede ser opcional, favor remitirse al pliego.		
Saludos		